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 ( الثانية+  الأولى)  الوحدة الأول اللقاء مراجعة��

 / يعرف الخطر بأنه : 1س

ي لا يمكن  -أ
الخسائر المادية المحتملة والخسارة المعنوية الت 

ي الاعتبار العوامل 
ن مع الأخذ فن قياسها نتيجة لوقوع حادث معي 

 لخسارة المساعدة لوقوع ا

ي يمكن  -ب
الخسائر المادية المحتملة والخسارة المعنوية الت 

ي الاعتبار العوامل 
ن مع الأخذ فن قياسها نتيجة لوقوع حادث معي 

 ✅ المساعدة لوقوع الخسارة

ي يمكن  -ج
الخسائر المادية المتوقعة والخسارة المعنوية الت 

ي الاعتبار العو 
ن مع الاخذ فن مل اقياسها نتيجة لوقوع حدث معي 

 المساعدة لوقوع الخسارة

 

ة : 2س  / حسب قانون الأعداد الكبي 

ن الخسائر الفعلية والخسائر المتوقعة إحصائيا إلى  -أ يقل الفرق بي 

 ✅ حده الأدنن كلما زاد عدد الوحدات المعروضة للخطر 

ن الخسائر الفعلية والخسائر المتوقعة إحصائيا يبق   -ب الفرق بي 

 ثابتا لا يتغي  

ن الخسائر الفعلية والخسائر المتوقعة إحصائيا يزيد  -ج الفرق بي 

 إلى حده الأدنن كلما زاد عدد الوحدات المعروضة للخطر

 

ي على 3س
/ الخطر الموضوعي هو عدم التيقن أو عدم التأكد المبتن

 الحالة الذهنية للشخص : 

 ✅ خطأ -صح                                       ب -أ

ي التصحيح : الخطر ال
 عشوان 

 

ن : 4س  / يمكن تأمي 

 الأخطار المؤكد وقوعها   -أ

 أخطار المضاربة   -ب

 ✅ الأخطار الصافية -ج

 

 / يعتير خطر الشيخوخة من الأخطار الاقتصادية : 5س

 ✅خطأ  -صح                                       ب -أ

 التصحيح : من الأخطار الشخصية

 

ي خسار 6س
ي لا تسبب فن

ة / الاخطار الت  ة مادية بصورة مباشر

ن هذه الاخطار بكونها لا تخضع عادة لمبدأ القياس والتقييم:   وتتمي 

 الاخطار الاقتصادية  -ب                   ✅ الاخطار المعنوية -أ

 الأخطار الخاصة -د                        اخطار المضاربة  -ج

 

 / يعد خطر السرقة من الأخطار الصافية : 7س

 خطأ -ب                                      ✅ صح -أ

 

ن عن : 8اس كة التأمي  ة تبحث شر  / لتحقيق قانون الأعداد الكبي 

 الاشخاص الاقل خطورة  -أ

ن لهم  -ب  أقل عدد ممكن من المؤمني 

 الأشخاص الأثرياء  -ج

ن لهم -د  ✅ اكير عدد ممكن من المؤمني 

 

ن أخطار المضاربة : 9س  / تتمي 

ن بمداها بسهولة التم -أ  ي 

 بإمكانية تأمينها  -ب

 يكون نتيجتها إما خسارة او عدم خسارة  -ج

 ✅ يكون نتيجتها إما ربحا او خسارة -د

 : تنبيه ��

 اما ربحا او خسارة مثل الاسهم « اخطار المضاربة يكون نتيجتها •

اما خسارة او عدم خسارة ، لها « اخطار الصافية يكون نتيجتها •

ي ، عواقب سلبية ، فخسا
رة طرف غي  مرتبطة برب  ح الطرف الثانن

 مثل الحريق ، حادث مرور ... 

 

ة ذا فاعلية عندما تخفض 10س / يكون قانون الاعداد الكبي 

 : ن عدد المؤمن لهم للحد الادنن كات التأمي   شر

 ✅خطأ  -صح                                       ب -أ

ن عدد المؤمن له التصحيح : تزيد كات التأمي   م للحد الادنن شر

 

 / الخطر هو الخسارة المادية : 11س

 أ+ب -ج           المؤكدة الوقوع  -ب         ✅ المحتملة الوقوع -أ
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ن اخطار المضاربة : 12س  / من بي 

ي المشاري    ع التجارية  -ب                 الحرائق  -أ
 ✅الاستثمار فن

      المسؤولية المدنية    -د                   السرقة -ج

 

 / تعرف اخطار الممتلكات بكونها : 13س

ي شخصه فقط -أ
ي تصيب الفرد فن

 الاخطار الت 

ي شخصه وممتلكاته -ب
ي تصيب الفرد فن

 الاخطار الت 

ي ممتلكاته -ج
ي تصيب الفرد فن

 ✅ الاخطار الت 

 

ة ساري المفعول يجب ان 14س / ليكون قانون الاعداد الكبي 

 يكون : 

ا  -أ  ✅ عدد المؤمن لهم كبي 

ن قليل  -ب كات التأمي   عدد شر

 عدد المؤمن لهم قليلا -ج

 

ي  اللقاء مراجعة��
+  الرابعة+  الثالثة)  الوحدة الثانن

 ( الخامسة

ي لحادث ما يكون باستعمال المعادلة: 15س دد النستر
 / حساب الي 

ي = العدد الاجمالىي للحالات / عدد حالات تحقق  -أ دد النستر
الي 

 الحادث 

ي = ع -ب دد النستر
دد حالات تحقق الحادث زائد العدد الي 

 الاجمالىي للحالات 

ي = عدد حالات تحقق الحادث / العدد الاجمالىي  -ج دد النستر
الي 

 ✅ للحالات 

ي = عدد حالات عدم تحقق الحادث / العدد  -د دد النستر
الي 

 الاجمالىي للحالات 

 

سيارة قد تعرضت لحادث سي  من  2000/ اذا علمت ان 16س

 فإن احتمالية وقوع حادث تساوي : سيارة  200000ضمن 

 المعطيات غي  كافية -د      %10 -ج      %100 -ب     ✅ %1-أ

 

 

 

ن نذكر ان الخطر يجب ان 17س وط الخطر القابل لتأمي  / من شر

 لا يكون اراديا محضا وذلك لتحقق : 

عية -أ ط السرر ط الاحتمالية -ب                      شر  ✅ شر

ط القابلية للقيا -ج  عنصر التأكد من وقوع الحادث -د          سشر

 

 / يعد افتعال الحادث : 18س

 خطرا اخلاقيا غي  اراديا -أ

 سبب موضوعيا لوقوع الحادث -ب

 خطرا عشوائيا -ج

 ✅ خطرا اخلاقيا اراديا  -د

 

 / الاحتمال الموضوعي هو تقدير شخصي قابل للقياس : 19س

 ✅خطأ  -ب              صح                                     -أ

 التصحيح : غي  قابل للقياس

 :  تنبيه��

ن الخطر الموضوعي والاحتمال الموضوعي ...   هناك  فرق بي 

 قابل للقياس« الخطر الموضوعي • 

 غي  قابل للقياس لانه تقدير شخصي « والاحتمال الموضوعي • 

ي ... 
ي والاحتمال العشوان 

ن الخطر العشوان   وايضا فرق بي 

ي الخط• 
 غي  قابل للقياس« ر العشوان 

ي • 
 قابل للقياس« والاحتمال العشوان 

 

ن يجب ان يكون : 20س  / حت  يكون الخطر قابل لتأمي 

 ✅محتملا  -ب                            إراديا محضا  -أ

عي  -د                    غي  قابل للقياس  -ج
 غي  شر

 

ن : 21س وط الخطر القابل لتأمي   / من شر

 أن يكون قابل للقياس -ب          لا يكون إراديا محضا  ان -أ

 ✅ جميع ما سبق -د         ان يكون محتمل الوقوع  -ج
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 / العوامل المساعدة الموضوعية او المادية للخطر ترتبط : 22س

ء موضوع الخطر  -أ ي
 ✅ بالشر

 بالخصائص المعنوية للفرد -ب

 بالخصائص الشخصية للفرد -ج

 :  تنبيه��

« امل المساعدة الموضوعية او المادية للخطر ترتبط العو • 

ء موضوع الخطر.  ي
 بالشر

ي ترتبط • 
 «العوامل المساعدة الأخلاقية الارادية هي العوامل الت 

 بالخصائص الشخصية المؤمن له . 

ة لمعرف« العوامل المساعدة الاخلاقية الغي  ارادية هي نتيجة • 

ن سوف تتحمل  كة التأمي  ي صورة وقالمؤمن له بأن شر
وع الخسائر فن

ي او الاهمال ي عدم الانتباه النستر
ي تؤدي المؤمن له فن

 حادث والت 

 

ي كونها : 23س
 / تظهر اهمية العوامل المساعدة للخطر فن

ن  -أ كة التأمي  ي الحصول على تعويضات من شر
 تساعد المؤمن له فن

ن  -ب ي قبول او رفض قرار التأمي 
ن فن كة التأمي   ✅تحدد قرار شر

كا-ج ن تجير شر ي قبول او رفض قرار التأمي 
ن فن  ت التأمي 

 

ي 24س
/ العوامل المساعدة الاخلاقية الارادية من العوامل الت 

 ترتبط: 

 ✅ بالخصائص الشخصية للمؤمن له -أ

ء موضوع الخطر  -ب ي
 بالشر

ن   -ج  ءمعرفة المؤمن له ببنود عقد التأمي 

 

/ العوامل المساعدة الاخلاقية الغي  ارادية هي نتيجة 25س

ي لمعرف
ن سوف تتحمل الخسائر فن كة التأمي  ة المؤمن له بأن شر

ي  ي عدم الانتباه النستر
ي تؤدي المؤمن له فن

صورة وقوع حادث والت 

 او الاهمال : 

 خطأ -ب                                           ✅ صح -أ

 

 / من العوامل المساعدة للخطر : 26س

  عوامل مساعدة موضوعية او مادية  -أ

 مساعدة اخلاقية لا ارادية  عوامل -ب

 عوامل مساعدة اخلاقية ارادية  -ج

 ✅جميع ما ذكر -د

 

 ( الثامنة+  السابعة)  الوحدة الثالث اللقاء مراجعة��

 / من الاهداف الاكير تعقيدا لمدير المخاطر : 27س

 استمرارية العمليات -أ

المرتبط بالوحدات المعرضة  تخفيض القلق والخوف -ب

 ✅للخطر

 ب التعويض اثر وقوع خطر ماحسا -ج

 الوفاء بالمتطلبات المفروضة من قبل الجهات الخارجية-د

 

ي حالات القرارات 28س
ي يمكن اتباعها فن

/ السياسة الوحيدة الت 

 المتعلقة بالاخطار المعنوية هي : 

اض الخطر حسب خطة موضوعة  -أ  سياسة افي 

وي    ج -ب  التجزئة والي 

 الفيضاناتإقامة السدود لتقليل من خطر  -ج

اض الخطر بدون تخطيط سابق -د  ✅ افي 

 

اض الخطر بدون تخطيط سابق : 29س  / من مزايا سياسة افي 

 ✅ عدم انفاق اية التكاليف -أ

 تكوين احتياطي خاص -ب

 تكوين احتياطي عارض -ج

ة من الاموال -د  حجز مبالغ كبي 

 

ي 30س
اض الخطر بدون تخطيط سابق فن / تطبيق سياسة افي 

 خطار يكون : ادارة الا 

ة من ناحية وقليلة  -أ ناتج تحقق حوادثها خسارة اقتصادية كبي 

 التكرار من ناحية اخرى 

ة من ناحية وغي   -ب ناتج تحقق حوادثها خسارة اقتصادية صغي 

 ✅ متكررة من ناحية اخرى

ة من ناحية  -ج ناتج تحقق حوادثها خسارة اقتصادية صغي 

 ومتكررة من ناحية اخرى
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اض الخطر بدون تخطيط سابق : / من م31س  زايا سياسة افي 

ي التخطيط لسياسة -أ
ن فن لا ينجز على ذلك ضياع وقت المسؤولي 

 ثابته معينة 

 لا حاجة لحجز اية اموال  -ج               عدم انفاق اية تكاليف -ب

 ✅ سبق جميع ما  -د

 

ي تسبق تحقق الخسارة : 31س
 / من ضمن الاهداف الت 

ام -أ ن  تخفيض القلق -ب             ات المفروضة مقابلة الالي 

 ✅ جميع ما سبق -د                                      الاقتصاد  -ج

 : تنبيه��

ي تسبق تحقق الخسارة • 
الاقتصاد ، تخفيض « الاهداف الت 

امات المفروضة .  ن  القلق ، مقابلة الالي 

ي تلىي تحقق الخسارة •
ارية ر بقاء المنشئة ، استم« الاهداف الت 

 العمليات . 

 

ن سياسات ادارة الخطر : 32س  / من بي 

اض الخطر  -أ  تحويل الخطر  -ب                  افي 

 ✅جميع ما سبق -د                تخفيض الخطر  -ج

 

ي حالة القرارات اسي/ الس33س
ي يمكن اتباعها فن

ة الوحيدة الت 

 المعنوية هي :  بالأخطار المتعلقة 

اض الخ -أ  طر حسب خطة موضوعةسياسة افي 

اض الخطر بدون تخطيط سابق -ب  ✅ افي 

 اقامة السدود لتقليل من خطر الفيضانات -ج

 

ي ادارة الخطر : 34س
 / الهدف فن

 ✅ ازالة الخطر  -ب               زيادة الخطر  -أ

ء مما سب -د                       أ + ب -ج ي
 قلا شر

 

 / يمكن ان يؤدي خطر البطالة الى : 35س

ي الاقتصاد  -أ
ي الاقتصاد -ب     نقص التسرب فن

 ✅زيادة التسرب فن

ي الاستثمار -ج
 زيادة فن

 / يعد من أساليب او سياسة ادارة الخطر : 36س

اض الخطر  -أ  استمرارية العمليات  -ب                ✅ افي 

ء مما سبق لا  -د                                 أ + ب -ج ي
 شر

 

 ( التاسعة+  الثامة)  الوحدة ابعالر  اللقاء مراجعة��

 /الاخطار الجسيمة هي الاخطار : 37س

ي تؤدي الى تدمي  وافلاس المنشأة -أ
 ✅ الت 

اض لاستمرارية المؤسسة  -ب ي تؤدي للاقي 
 الت 

 سهلة المواجهة -ج

 : تنبيه��

 تدمي  وإفلاس المنشأة . « الاخطار الجسيمة تؤدي الى • 

اض لاستمرارية المؤسسة . ا« الاخطار المتوسطة تؤدي الى •   لاقي 

ة •   هي تلك الاخطار سهلة المواجهه« الاخطار الصغي 

 

/ تعتمد طريقة تحويل الخطر على نقل عبء الخطر الى 38س

 طرف اخر : 

ي  -أ
 ✅ نظي  دفع اجر او تكلفة لطرف الثانن

 بدون تعاقد -ب

 بدون دفع اي اجر او تكلفة لهذا الطرف -ج

 

 الخطر عن طريق التعرف على : / يتم تحديد واكتشاف 39س

 الخطر الموضوعي  -ب                  ✅ كل اشكال الخطر   -أ

ي  -ج
 الخطر العشوان 

 

ي حالة الافراد 40س
/ تستعمل طريقة التجزئة والتوزي    ع فن

ي تمتلك وحدات خطر متعددة : 
وعات الت   والمسرر

 خطأ -ب                                           ✅صح  -أ

 

 تعتير الخسائر الناجمة عن السيول :  / 41س

ة  -أ  ✅ جسيمة -ج                  متوسطة  -ب                 صغي 
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تب على عملية تحويل الخطر تخلص الفرد او المنشأة 42س / يي 

 من ظاهرة عدم التأكد او الشك او الخوف : 

 خطأ -ب                                             ✅صح  -أ

 

ة)  الوحدة الخامس اللقاء مراجعة��  الحادية+  العاشر

 (  عسرر  الثانية+  عسرر 

/ عندما يكون احتمال الخسارة مساويا واحد صحيح تكون 45س

 درجة الخطر مساوية صفر وذلك : 

 لعدم الاهتمام بدرجة عدم التأكد-أ

لا يوجد حالة عدم التأكد إذ نكون متأكدين من وقوع  لأنه-ب

 ✅ ي الى الخسارةالحادث الذي سيؤد

لوجود حالة عدم التأكد إذ نكون غي  متأكدين من وقوع -ج

 الحادث الذي سيؤدي الى الخسارة

 

تكون درجة  0.5/ عندما يكون احتمال الخسارة يساوي 46س

 الخطر مساوي ل: 

 ✅1 -د                0 -ج                0.5 -ب                0.75 -أ

 

 رة المتوقعة ب: /يتأثر حجم الخسا47س

 القيمة المعرضة للخطر  -أ

 معدل الخسارة -ب

 عدد الوحدات المعرضة للخطر  -ج

 القيمة المعرضة للخطر ، معدل الخسارة -د

 ✅ عدد الوحدات المعرضة للخطر  -د

 

ن : 48س ي التغطية والتأمي 
 / من أوجة الاختلاف فن

ن يتضمن التعامل مع الاخطار الصافية بينما التغط -أ ة هي يالتأمي 

 ✅ اسلوب التعامل مع اخطار المضاربة

ن يتضمن التعامل مع اخطار المضاربة بينما التغطية هي  -ب التأمي 

 اسلوب التعامل مع الاخطار المعنوية 

ن يتضمن التعامل مع اخطار المضاربة بينما التغطية هي  -ج التأمي 

 اسلوب التعامل مع الاخطار الصافية

 

ي عملية قرض السفينة ي49س
ن على/ فن ن الطرفي  انه  تم الاتفاق بي 

اذا وصلت السفينة والشحنة سالمة الى ميناء الوصول فإن 

 المقرض يقوم : 

 يرد القرض بدون اي فوائد  -أ

 يرد القرض مضافا الية فوائد منخفضة جدا -ب

 ✅ يرد القرض مضافا اليه فوائد مرتفعة -ج

 

/ عندما يساوي احتمال الخسارة واحد ا يكون الخطر 50س

 مساويا : 

 0.75 -د         0.5 -ج           ✅ 0 -ب         واحد صحيح -أ

 

ي ان الخطر 51س
ن فن ن التغطية والتأمي  / يمكن الاختلاف بي 

ي التغطية هو : 
 المغطى فن

 ✅مضاربة  -ج                  موجود  -ب                  لا ارادي -أ

 

 / تعتير عملية القرض البحري : 52س

 تقسيمات للخطر  -ب                     للخطر تخفيضا  -أ

 ✅ تحويلات للخطر  -ج

 

/عندما يكون احتمال الخسارة اكير من الصفر واصغر من 53س

 تكون اقرب الى اتخاذ قرار :  0.5

ي -أ ي  -ب                ✅ايجانر ء مما ذكر -ج                  سلتر ي
 لا شر

 

ي شخصه او 54س
ي ممتلك / الشخص المعرض للخطر سوى فن

اته فن

ن  م بدفع قسط التأمي  ن
ن ويلي  ي ذمته المالية وهو طالب التأمي 

او فن

ن :  كة التأمي   لسرر

 المستفيد -ج               ✅ المؤمن له -ب               المؤمن -أ

 

ن :  التشابه أوجه/ من 55س ن التغطية والتأمي   بي 

 يعملان على نقل الخطر  -أ

لا ولا يعملان على خطر يتعاملون مع خطر موجود بالفعل و -ب

 جديد 

 ان الخطر الذي يتم التعامل معه هو خطر لا ارادي  -ج

 ✅ جميع ما ذكر  -د
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تبة على عقد 56س / الشخص الذي تؤول الية المنفعه المي 

ي حالة تحقق الخطر المؤمن منه ( : 
ن فن ن ) مبلغ التأمي   التأمي 

 ✅ ب + ج -د     المستفيد  -ج      المؤمن له  -ب      المؤمن -أ

 

/ يقوم القرض البحري على فكرة تحويل الخطر من صاحب 57س

ن .   السفينة او الشحنة الى المقرض وهو نفس فكرة التأمي 

 خطأ -ب                                                   ✅صح -أ

 

 / طرفا عملية قرض السفينة هما : 58س

 ✅ صاحب السفينة ورجل اعمال مضارب -أ

ن صاحب  -ب كة تأمي   السفينة وشر

ن  -ج كة اعادة التأمي   صاحب السفينة وشر

ن  -د كة التأمي   رجل اعمال مضارب وشر

 

 فإن :  0.5/ عندما يكون الخسارة اكير من الصفر واقل من 59س

ن احتمال الخسارة ودرجة الخطر -أ  تكون هناك علاقة عكسية بي 

 احتمال وقوع الخسارة تكون اكير من احتمال عدم وقوعها -ب

 احتمال وقوع الخسارة يساوي احتمال عدم وقوعها -ج

 ✅ احتمال وقوع الخسارة اقل من احتمال عدم وقوعها  -د

 

ن المؤمن والمؤمن له يقوم على : 60س  / الاتفاق بي 

ط احتمالىي وتعوض مؤكد -أ
 شر

 ✅ قسط مؤكد وتعويض احتمالىي -ب

 قسط مؤكد وتعويض مؤكد -ج

 قسط احتمالىي وتعويض احتمالىي  -د

 

ي عملية القرض البحري يكون الخطر : 61س
 / فن

 مؤكد الوقوع -ب                                           معنويا  -أ

 اراديا -د                           ✅احتمالىي الوقوع -ج

 تنبيه: ��

 {  0عندما يكون احتمال الخسارة } ¶_ 

 {  0تكون درجة الخطر } «« 

 " ماعندي خطر "

 {  1يكون احتمال الخسارة } عندما ¶_ 

 { 0تكون درجة الخطر } ««  

ي خطر بيصي  فامتنع من اتخاذ القرار "
 " متأكده فن

 {  0.5عندما يكون احتمال الخسارة } ¶_ 

 { 1تكون درجة الخطر } ««  

 "غي  متأكده انه بيصي  خطر فاتخذ القرار"

 تنبيه: ��

 {  0.5اقل من و   0عندما يكون احتمال الخسارة  }اكير من ¶_ 

ي ؛؛؛ لان احتمال وقوع الخسارة اقل من ««   اتخذ قرار ايجانر

 احتمال عدم وقوعها . 

ن احتمال الخسارة ودرجة الخسارة . ««   علاقة طردية بي 

 { 1واقل من  0.5احتمال الخسارة } اكير من ¶_ 

ي ؛؛؛؛ لان احتمال وقوع الخسارة اكير من ««  اتخاذ قرار سلتر

 ا احتمال عدم وقوعه

ن احتمال الخسارة ودرجة الخطر««   علاقة عكسية بي 

 : تنبيه��

دد  #قانون ي  الي   النستر

ي = دد النستر
 الاجمالىي  العدد  ÷عدد حالات تحقق الحدث  الي 

  للحالات 

 #مثال ... 

سيارة قد 2000احسب احتمالية وقوع حادث اذا علمت أن 

 سيارة؟ 200000تعرضت لخطر السي  من ضمن 

 :  الحل��

ي قانون نستخدم  دد النستر
 الي 

ي وقع لها الحادث =
 اتللسيار  الاجمالىي  العدد  ÷عدد السيارات الت 

 =200000  ÷2000= 0.01   

ي 
ب الناتج فن  لنضعها بصورة نسبة مئوية  100نصرن

 0.01 ×100= 1% 
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 عةالراب+  عسرر  الثالثة)  الوحدة السادس اللقاء مراجعة��

 (  عسرر  الخامسة+  عسرر 

وعات الاقتصادية / يشجع التأم62س ن على القيام بالمسرر ي 

 المختلفة لانه يساعد المستثمر على تقليل : 

 ✅ الاخطار الصافية -ب                           اخطار المضاربة  -أ

ي الارادي -ج
 الاخطار المعنوية -د                 الخطر الاخلاف 

 

ن : 63س ن فوائد التأمي   / من بي 

 للعمال  اجيةالإنتتخفيض الكفاءة  -أ

 للأشخاصزيادة الميولات الاستهلاكية  -ب

ي حالة وقوع حادث  الإنتاجيةزيادة الكفاءة  -ج
 للعمال الا فن

 ✅ زيادة الكفاءة الانتاجية للعمال -د

 

ة ممكنا فإن 64س ي يكون تطبيق قانون الاعداد الكبي 
/ حت 

ي يتم تجميعها يجب : 
 الوحدات المعرضة للخطر والت 

 متجانسة  أن لا تكون -أ

 ان يكون عددها قليل  -ب

 ✅ ان تكون لها تقريبا نفس احتمال الخطر  -ج

ي احتمال التعرض للخطر -د
 ان يكون لها اختلاف كبي  فن

 

ن : 65س ن لهم محفظة التأمي   / من اسباب مغادرة المؤمني 

 نهاية العقد وعدم التجديد -أ

ن على الحياة  -ب ي حالة التأمي 
 وفاة المؤمن له فن

ي ارادي الغا  -ج
 ء العقد بسبب اخلاف 

 ✅ كل الخيارات صحيحة   -د

 

ن : 66س ن الاجتماعي هو تأمي   / التأمي 

 غي  واضح -ج                  ✅الزامي  -ب               اختياري -أ

ي تأمينات الاشخاص يتعلق الخطر المؤمن ضده : 67س
 / فن

 لمدنيةبالمسؤولية ا -ب                    ✅ بالشخص المؤمن له -أ

 بالممتلكات -ج

 

ن تقوم على : 68س  / عملية التأمي 

 أ + ب -ج               التعامل مع الاخطار  -ب             ✅التنبؤ  -أ

 

ن تقوم على التنبؤ 69س مال ، تقوم على الاحت لأنها / عملية التأمي 

 التنبؤ يشمل : 

ن لهم -ب           الخسارة  -أ   ✅ + ب أ  -ج              عدد المؤمني 

 

 االسادسة)  الوحدة من والثامن السابع اللقاء مراجعة��

ون الحادية)  الوحدة الى(  عسرر   ( والعسرر

ي لاتغطيها وثيقة الضمان 70س 
ن الخدمات الصحية الت  / من بي 

 : ي
 الصحي التعاونن

ية و الأشعاعية -أ  الفحوصات المخير

 ✅  تقويم الأسنان -ب

 التطعيمات ورعاية الأمومة -ب

 

ي الى توفي  الرعاية  / 71س
يهدف نظام الضمان الصحي التعاونن

 الصحية وتنظيمها: 

ي المملكة بدون استثناء    -أ
ن فن ن غي  السعوديي   لجميع المقيمي 

ن  -ب ي المملكة وايضا المواطني 
ن فن ن غي  السعوديي  لجميع المقيمي 

 ✅بقرار من مجلس الوزراء 

ن فقط -ج  للسعوديي 

 

 بالمملكة العربية السعودية هي : / أنواع التأمينات الصحية 72س

ن المباشر  -أ ن الاجتماعي      -ب                       التأمي   التأمي 

 الأهلىي  -ج
ن  ✅كل الخيارات صحيحة  -د                       التأمي 

 

ن السفينة : 73س  /عقود تأمي 

ي تتعرض لها السفينة أثناء بنائها وتجربتها   -أ
 تغطىي الأخطار الت 

ي هو ع -ب
قد تضمن تعويض أصحاب  السفن عن الخسائر الت 

ي تحدث للسفينة ومعداتها بسبب 
ار الت  تلحق بهم نتيجة لأضن

 ✅ استخدامها كالغرق والتصادم

ي يتعرض لها أصحاب الشحنات البحرية  -ج
يغطىي الخسائر الت 

ي  تتعرض لها بضائعهم أثناء نقلها بالبحر
 بسبب الأخطار الت 
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ي 74س
ن المحدد فن :  / التأمي  ن على البضاعة يغطىي  التأمي 

 بضاعة  معينة لرحلة محددة على سفينة غي  معلومة  -أ

   ✅بضاعة معينة لرحلة محددة على سفينة معلومة -ب

 بضاعة معينة لرحلة غي  محددة -ج

 

ن 75س اكي هو اتفاق المورد مع هيئة التأمي 
/ التعاقد بشكل اشي 

 على أن تغطى جميع الشحنات : 

 خطأ -ب                                      ✅صح  -أ  

 

ن السيارات خطر 76س ي تامي 
 الإلزامي فن

ن / تغطى وثيقة التأمي 

 الحريق : 

 ✅خطأ -ب                                           صح   -أ

ن السيارات  التصحيح: �� ي تأمي 
 الالزامي فن

ن تغطىي وثيقة التأمي 

 التكميلىي خطر المسؤولية المدنية ، بينما تغطىي 
ن ي وثيقة التأمي 

 فن

دي او  ن السيارات اخطار مثل السرقة او الحريق او الي  تأمي 

 السقوط او الاصطدام او الانقلاب 

 

ي أنها  / تختلف العقود الزمنية أو 77س
 : المؤقتة عن عقود الرحلة فن

ي  سفينة معينة -ب                  ✅ محدودةلمدة  -أ
 فن

 لمدة غي  محدودة  -ج

 

ن الفردية لتغطية: / تص78س  در وثيقة التأمي 

 العديد من الأشخاص ضد خطر واحد -أ

 العديد من الأخطار لعدة أشخاص  -ب

 ✅ خطر محدد لشخص واحد  -ج

 العديد من الأخطار لشخص واحد -د

 

ن 79س ن الشامل للسيارة هو تأمي   / التأمي 

 المسؤولية  -ب                تكميلىي   -أ

ء مما ذكر -د             ✅أ + ب -ج ي
 لا شر

 

 

/ عقد يغطىي بضاعة معينة لرحلة محدودة على سفينة 80س

 معلومة

ن السفينة أثناء بنائها    -أ  عقود تأمي 

اكية -ب ن حسب الوثيقة الاشي   التأمي 

ن البضاعة حسب الوثيقة المحددة -ج  ✅عقد تأمي 

 

ي حالة تحقق الخطر 81س
ن فن م بدفع التعويض أو مبلغ التأمي  ن / يلي 

 له  المؤمن

 المؤمن له  -ج               ✅المؤمن  -ب          المستفيد   -أ

 

ن هو المبلغ الذي يدفعه: 82س  / مبلغ التأمي 

ن وهو مؤكد  -أ كة التأمي   المؤمن له لسرر

ن وهو محتمل الوقوع  -ب كة الأمي   المؤمن له لسرر

 المؤمن للمؤمن له وهو مؤكد -ج

 ✅المؤمن للمؤمن له وهو محتمل الوقوع -د

 

ن المركبة تصدر لتغطية : 83س  / وثيقة التأمي 

ن ضد خطر محدد او لصالح مستفيد محدد  -أ  شخص معي 

ة من المستفيدين -ب  عدة اخطار مختلفة لمجموعة كبي 

عدة اخطار مختلفة وذلك بالنسبة لشخص او لشر  محدد  -ج

 ✅ولمستفيد محدد

ة من المستفيدين -د ن لمجموعة كبي   خطر معي 

 

ن البضائع تغطىي : / الوثيقة 84س ي تأمي 
اكية فن  الاشي 

 بضائع معينة لرحلة غي  محددة على سفينة معلومة  -أ

 بضائع معينة لرحله غي  محددة على سفينة غي  معلومة  -ب

  ✅جميع الشحنات لكبار التجار والمستوردين -ج

 بضائع معينة لرحلة محددة على سفينة معلومة -د

 

ن انه85س  / من خصائص عقد التأمي 

ي  -أ
 عقد غي  الزامي  -ب                 عقد غي  زمتن

ي  -د               ✅ عقد اذعان -ج
 عقد غي  رضان 
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ي حالة : 86س
ن من الادخار فن  / يمكن للتأمي 

ن الممتلكات   -أ ن المسؤولية المدنية  -ب                    تأمي   تامي 

ن على ال -د            لا يوجد خيار صحيح    -ج  ✅ حياةالتأمي 

 

ة المراجعة��   الاخي 

/من بين المبادئ القانونية التي تسري على جميع انواع 87س

 التأمين بلا استثناء مبدأ :

 الحلول في الحقوق  -ب              مشاركة  -أ

 ✅ المصلحة التأمينية -د            التعويض  -ج

 : تنبيه��

 تثناء تأمين بلا اسالمبادئ القانونية التي تسري على جميع انواع ال¶

 مبدأ منتهى حسن النية •   مبدأ المصلحة التأمينية• 

 مبدأ السبب القريب • 

المبادئ القانونية التي تسري على تأمينات الممتلكات ¶ 

 …والمسؤولية المدنية 

 مبدأ المشاركة • مبدأ التعويض • 

 »الحلول في العقود»مبدأ الحلول في الحقوق • 

 

مؤمن له من قبل المؤمن عندما تكون / طرق تعويض ال88س

 هنالك مطالب شرعية هي :

 الاستبدال  -ب                    الإصلاح    -أ

 ✅كل الخيار صحيحة -د                الدفع النقدي    -ج

 

/ يمكن التنبؤ بحجم )حدة( الخسارة باستعمال التوزيع 89س

 الاحتمالي:

    ✅للتغير عشوائي مستمر -أ

 ير عشوائي مستمر أو منفصل للتغ -ب

 للتغير عشوائي منفصل -ج

 

بيانات جوهرية بسوء نية فلا يبطل العقد ولكن  اغفال/ عند 90س

 ينبغي تعديل شروطه:

 التصحيح : العقد يبطل       ✅خطأ -ب                 صح  -أ  

 :تنبيه��

 عند اخفاء بيانات غير جوهرية ¶

 ل شروطهفلا يبطل العقد ولكن ينبغي تعدي

عند اخفاء بيانات جوهرية بحسن نية فإن العقد يكون قابلا ¶

 للبطلان

 عند اخفاء بيانات جوهرية بسوء نية ¶

 فإن العقد يبطل بكلانا مطلقا

 

 / تغطى وثيقة التأمين على الحرائق النمطية :91س

  ✅  انفجار الغاز المستعمل للإنارة -أ

 خطر الحريق إثر حدوث شغب -ب

 يق إثر انفجار و اثر حدوث شغبخطر الحر -ج

 تنبيه:��

 …تغطي « العادية » وثيقة التأمين النمطية ¶ 

استعمال الغاز المستعمل للانارة • الصواعق•خطر الحريق •

 وللحاجات المنزلية 

 …وايضا تغطي الملاحق الاضافية «

الاضطرابات ، الشغب • البراكين ، الصواعق ، الفيضانات•

 والاشياء التي تسقط منها الطائرات •الانفجار •

 بالإضافةاما الوثيقة الشاملة تغطي جميع الاخطار السابقة ¶ 

 المسؤولية المدنية لأخطار

 

 / الاحتراق الذاتي أو التفحم الذي لاينتج عنه لهب :92س

 يعتبر حريقاً بالمعنى التأميني فقط -أ

 ✅ يعتبر حريقاً  بالمعنى التأميني لا -ب

 عنى التأميني والقانونييعتبر حريقا بالم -ج

 

/ إذا قرر تاجر أن يستثمر في إحدى المجالات الاستثمارية 93س

 فإنه يبقى عرضة الاحتمال :

 ✅أ + ب -ج              الخسارة  -ب            الربح -أ

 

 / يدفع المؤمن له :94س

 مبلغ التأمين  -ب               ✅ القسط التجاري -أ

 التعويض -د                   القسط الصافي -ج
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  1439/ 1438للفصل الدراشي الأول  الدكتور  مراجعة��

ن على: 1س كة التأمي  ة تبحث شر  / لتحقق قانون الأعداد الكبي 

 الأشخاص الأثرياء  -أ

ن لهم    -ب  أقل عدد ممكن من المؤمني 

 الأشخاص اقل خطورة   -ج

ن  -د  ✅ أكير عدد ممكن من المؤمني 

 

ي يم2س
: / الأخطار الت   كن تأمينها هي

 أخطار المضاربة   -ب           الأخطار المؤكدة الوقوع   -أ

 الأخطار المعنوية  -د               ✅ الأخطار الصافية  -ج

 

ن نذكر أن الخطر يجب ان لا 3س وط الخطر القابل للتأمي  / من شر

 يكون إراديا محضا وذلك لتحقيق: 

ط الاحتمالية -ب         عنصر التأكد من وقوع الحادث   -أ  ✅ شر

ط القابلية للقياس   -ج عية  -د                     شر ط السرر  شر

 

 /  يعتير افتعال الحادث: 4س

ي غي  إرادي   -أ
 سبب موضوعي لوقوع الحادث  -ب     خطر أخلاف 

ي إرادي -ج
ي  -د     ✅  خطر أخلاف 

 خطر عشوان 

 

ي تسري على5س
ن المبادئ القانونية الت  جميع أنواع  / من بي 

ن بلا استثناء مبدأ:   التأمي 

 التعويض   -ب                                  المشاركة   -أ

ي الحقوق  -د                 ✅ المصلحة التأمينية -ج
 الحلول فن

 

ي ان الخطر المغطى 6س
ن فن ن التغطية والتأمي  /  يمكن الاختلاف بي 

ي التغطية هو خطر: 
 فن

 محتمل -د       موجود  -ج        ✅المضاربة -ب      لا إرادي   -أ

 

ن الفردية لتغطية: 7س  / تصدر وثيقة التأمي 

  ✅خطر محدد لشخص واحد -أ

 العديد من الأخطار لشخص واحد  -ب

 العديد من الأشخاص ضد خطر واحد  -ج

 العديد من الأخطار لعدة أشخاص  -د

 

ي حالا 8س
ي يمكن إتباعها فن

 ت القرارات/ السياسة الوحيدة الت 

 :  المتعلقة بالأخطار المعنوية هي

 التجزئة والتنوي    ع   -أ

اض الخطر حسب خطة موضوعة   -ب  سياسة افي 

 إقامة السدود للتقليل من خطر الفيضانات   -ج

اض الخطر بدون تخطيط سابق -د   ✅افي 

 

ي تلىي تحقق الخسارة نذكر: 9س
 / من ضمن الأهداف الت 

   ✅بقاء المنشأة -ب               تخفيض القلق   -أ

امات المفروضة  -د                      الاقتصاد   -ج ن  مقابلة الالي 

 

ة 10س ي خسارة مادية بصورة مباشر
ي لا تسبب فن

/ الأخطار الت 

ن هذه الأخطار بكونها لا تخضع عادة لمبدأ القياس والتقييم:   وتتمي 

 خطار الاقتصادية  الأ  -ب                    ✅ الأخطار المعنوية -أ

 الأخطار الخاصة  -د                        أخطار المضاربة   -ج

 

 / يطلق على هذه الأخطار بالأخطار الصافية: 11س

 أخطار المضاربة   -ب             ✅  الأخطار الشخصية -أ

 الأخطار العامة  -د                    الأخطار المعنوية  -ج

 

ن يجب أن يكون: / حت  يكون ال12س  خطر القابل للتأمي 

عي  -ب                               ✅محتمل  -أ
 غي  شر

 غي  قابل للقياس  -د               أن يكون إراديا محضا  -ج

 

/ عندما يكون احتمال الخسارة أكير من الصفر واقل من 13س

 يكون:  0.5

 ها  احتمال وقوع الخسارة أكير من احتمال عدم وقوع -أ

 ✅ احتمال وقوع الخسارة أقل من احتمال عدم وقوعها  -ب

 احتمال وقوع الخسارة يساوي احتمال عدم وقوعها   -ج
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ن احتمال الخسارة ودرجة  -د تكون هنالك علاقة عكسية بي 

 الخطر 

 

 / من الأهداف الأكير تعقيدا لمدير المخاطر نذكر: 14س

 حساب التعويض إثر وقوع حدث ما   -أ

 ء بالمتطلبات المفروضة من قبل الجهات الخارجية  الوفا  -ب

تخفيض القلق والخوف المرتبط بالوحدات المعرضة  -ج

 ✅للخطر

 استمرارية العمليات  -د

 

اض الخطر بدون تخطيط سابق: 15س  / من مزايا سياسة افي 

 تكوين احتياطي خاص   -أ

ة من الأموال   -ب  حجز مبالغ كبي 

 تكوين احتياطي عارض  -ج

 ✅ عدم إنفاق أية تكاليف -د

 

سيارة قد تعرضت لحادث سي  من 2000/ إذا علمت أن 16س

 سيارة فإن احتمالية وقوع حادث تساوي: 200000ضمن 

 المعطيات غي  كافية  -د       %10 -ج      ✅ %1 -ب      100 -أ

 

وعات الاقتصادية 17س ن على القيام بالمسرر / يشجع التأمي 

 المستثمر على تقليل: المختلفة لأنه يساعد 

ي الإرادي   -أ
 ✅  الأخطار الصافية -ب         الخطر الأخلاف 

 الأخطار المعنوية  -د                  أخطار المضاربة   -ج

 

ن هو: 18س  / مبلغ التأمي 

ن وهو محتمل الوقوع -أ كة التأمي   المبلغ الذي يدفعه المؤمن له لسرر

 ✅ن له وهو محتمل الوقوعالمبلغ الذي يدفعه المؤمن للمؤم -ب

ن وهو مؤكد  -ج كة التأمي   المبلغ الذي يدفعه المؤمن له لسرر

 المبلغ الذي يدفعه المؤمن للمؤمن له وهو مؤكد  -د

 

 

 / الاحتمال الموضوعي هو تقدير شخصي قابل للقياس: 19س

 ✅خطأ  -ب                                        صحيح   -أ

 

حجم حدة الخسارة باستعمال التوزي    ع / يمكن التنبؤ ب20س

 :  الاحتمالىي

ي مستمر أو منفصل   -أ
 لمتغي  عشوان 

ي مستمر  -ب
 ✅  لمتغي  عشوان 

ي منفصل  -ج
 لمتغي  عشوان 

ي مستمر ومنفصل  -د
 لمتغي  عشوان 

 

ن نذكر أنه: 21س  / من خصائص عقد التأمي 

ي   -أ
 ✅  عقد اذعان -ب                    عقد غي  رضان 

ي  ع -ج
 عقد غي  إلزامي  -د                     قد غي  زمتن

 

ن السفينة: 22س  / عقود تأمي 

ي تلحق بهم  -أ
تضمن تعويض أصحاب السفن عن الخسائر الت 

ي تحدث للسفينة ومعداتها بسبب استخدامها  
ار الت  نتيجة للأضن

 ✅ كالغرق والتصادم

ي تتعرض لها السفينة أثناء بنائها  -ب
 تجربتها  و  تغطىي الأخطار الت 

ي يتعرض لها أصحاب الشحنات البحرية  -ج
تغطىي الخسائر الت 

ي تتعرض لها بضائعهم أثناء نقلها بالبحر  
 بسبب الأخطار الت 

 تغطىي مسئولية مالك السفينة تجاه الغي   -د

  

ة ممكنا فإن 23س / حت  يكون تطبيق قانون الأعداد الكبي 

ي يتم تجميعها 
 يحب: الوحدات المعرضة للخطر والت 

ي احتمال التعرض للخسارة   -أ
 أن يكون لها اختلاف كبي  فن

 ✅ أن يكون لها تقريبا نفس احتمال التعرض للخسارة -ب

              ان لا تكون متجانسة  -ج

 أن يكون عددها قليل -د
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ن المؤمن والمؤمن له يقوم على: 24س  / الاتفاق بي 

 قسط احتمالىي وتعويض مؤكد   -أ

 كد وتعويض مؤكد قسط مؤ  -ب

  ✅ قسط مؤكد وتعويض احتمالىي  -ج

 قسط احتمالىي وتعويض احتمالىي  -د

 

ن المركبة تصدر لتغطية: 25س  / وثيقة التأمي 

ن ضد الخطر محدد ولصالح مستفيد محدد  -أ  شخص معي 

ء محدد  -ب ي
عدة أخطار مختلفة وذلك بالنسبة لشخص او لشر

 ✅ولمستفيد محدد 

ن لمجموعة كبي   -ج  ة من المستفيدين  خطر معي 

ة من المستفيدين -د  عدة أخطار مختلفة لمجموعة كبي 

 

ي عملية قرض السفينة هما: 26س
 / طرفن

ن   -أ كة التأمي   صاحب السفينة وشر

  ✅ صاحب السفينة ورجل أعمال مضارب -ب

ن   -ج كة إعادة التأمي   صاحب السفينة وشر

ن  -د كة التأمي   رجل أعمال مضارب وشر

 

تب من 27س عملية تحويل الخطر تخلص الفرد أو المنشأة / يي 

 من ظاهرة عدم التأكد أو الشك أو الخوف: 

 خطأ  -ب                                           ✅صحيح   -أ

 

ي إنها 28س
/ تختلف العقود الزمنية أو المؤقتة عن عقود الرحلة فن

 تكون: 

  ✅ لمدة محدودة -ب                             لرحلة محدودة  -أ

ي سفينة معينة  -ج
 لمدة غي  محدودة  -د                          فن

 

 / يعتير خطر السرقة من الأخطار الصافية: 29س

 خطأ  -ب                                        ✅صح  -أ

 

 

 / تعتير الخسائر الناجمة عن السيول: 30س

 خسائر متوسطة   -ب                 ✅  خسائر جسمية -أ

ة  -ج  الخسائر سهلة المواجهة  -د                       خسائر صغي 

 

ن نذكر: 31س ن فوائد التأمي   / من بي 

ي حالة وقوع الحادث  -أ
 زيادة الكفاءة الإنتاجية للعمال إلا فن

 تخفيض الكفاءة الإنتاجية للعمال  -ب

  ✅ زيادة الكفاءة الإنتاجية للعمال -ج

 يولات الاستهلاكية للأشخاص زيادة الم -د

 

ن أخطار المضاربة: 32س  / تتمي 

 ✅ بكون نتيجتها إما ربحا أو خسارة -أ

 بكون نتيجتها إما خسارة أو عدم خسارة  -ب

 بإمكانية تأمينها   -ج

 بسهولة التنبؤ بمداها  -د

 

/ يقوم القرض البحري على فكرة تحويل الخطر من صاحب 33س

: السفينة أو الشحنة إلى ال ن  مقرض وهي نفس فكرة التأمي 

 خطأ  -ب                              ✅  صحيح  -أ

 

ي عملية القرض البحري يكون الخطر: 34س
 / فن

 ✅احتمالىي الوقوع -د  إرادي   -ج   معنوي  -ب   مؤكد الوقوع  -أ

 

تكون درجة 0.5/ عندما يكون احتمال الخسارة يساوي35س

 الخطر مساوية: 

 ✅ واحد صحيح -د         0.5 -ج         صفر  -ب         0.75 -أ

 

: 36س ن البضائع تغطىي ي تأمي 
اكية فن  / الوثيقة الاشي 

 بضائع معينة لرحلة محددة على سفينة معلومة   -أ

 بضائع معينة لرحلة غي  محددة على سفينة غي  معلومة   -ب

 بضائع معينة لرحلة غي  محددة على سفينة معلومة  -ج

 ✅ الشحنات لكبار التجار والمستوردينجميع  -د
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ي لحادث ما يكون باستعمال المعادلة: 37س دد النستر
 / حساب الي 

=ع -أ ي دد النستر
 جمالىي العدد الا ÷ دد حالات تحقق الحادث الي 

 ✅ للحالات 

=عدد حالات ت -ب ي دد النستر
 جمالىي حقق الحادث+ العدد الا الي 

 للحالات 

=العدد الجملىي للح -ج ي دد النستر
عدد حالات تحقق ÷ الات الي 

 الحادث 

=عدد حالات عدم تحقق الحادث  -د ي دد النستر
العدد ÷الي 

 للحالات  جمالىي الا 

 

ي كونها: 38س
 / تظهر أهمية العوامل المساعدة للخطر فن

ن   -أ كة التأمي   تساعد المؤمن له على تعويضات من شر

ن  -ب ي قبول أو رفض قرار التأمي 
ن فن كة التأمي   ✅تحدد قرار شر

ن  ت -ج ن على قبول التأمي  كات التأمي   جير شر

ن  -د  تجير المؤمن له على دفع قسط التأمي 

 

ي لا تغطيها وثيقة الضمان 39س
/ من الخدمات الصحية الت 

ي نذكر: 
 الصحي التعاونن

ية والشعاعية  -أ  الفحوصات المخير

 التطعيمات ورعاية الأمومة   -ب

ي العيادات والأدوية  -ج
ي والعلاج فن  الكشف الطتر

 ✅ تقويم الأسنان -د

 

: 40س  / أول خطوة يقوم بها مدير المخاطر لإدارة الخطر هي

 ✅ اكتشاف الأخطار الخاصة بكل حالة وبكل عملية -أ

 تحليل كل خطر من الأخطار ومعرفة طبيعته   -ب

 قياس درجة الخطورة واحتمال حدوث الحادث   -ج

 اختيار أنسب وسيلة لمجابهة الخطر  -د

 

ة مع / يعتير 41س كات بالتعاقد مباشر قيام بعض السرر

ن منسوبيها صحيا تأمينا:   المستشفيات لتأمي 

ا   -ب             اجتماعيا   -أ  اهليا   -ج                   ✅مباشر

 

ي إلى توفي  الرعاية الصحية 42س
/ يهدف الضمان الصحي التعاونن

 وتنظيمها: 

ي المملكة -أ
ن فن ن غي  السعوديي   فقط  لجميع المقيمي 

ن فقط  -ب  للسعوديي 

ي  -ج
ن فن ن غي  السعوديي  هم من المقيمي  ن وغي  لجميع المواطني 

 ✅ المملكة بقرار من مجلس الوزراء

ء مما سبق  -د ي
 لا شر

 

/ عملية التعويض هي آلية يوفر من خلالها المؤمنون 43س

ي محاولة لوضع المؤمن له: 
 التعويضات المالية فن

ي نفس المركز المالىي الذي   -أ
 ✅ كان عليه قبل الحادثفن

ي حالة ثراء    -ب
 فن

ي حالة فقر وخصاصة  -ج
 فن

ي ء مما سبق  -د
 لاشر

 

ن المسئولية 44س ي تشملها وثيقة تأمي 
ن أخطار السيارة الت  / من بي 

 المدنية: 

ي ء مما سبق -د    الانقلاب  -ج   الحريق  -ب   السرقة   -أ
 ✅لاشر

 

ي حالة الوف45س
ن على الحياة فن ي التأمي 

 د هو: اة يكون المستفي/ فن

 المؤمن له نفسه   -أ

  ✅ محدد بالعقد ويختاره المؤمن له -ب

يعة الاسلامية  -ج  الورثة تطبيقا للسرر

ء مما سبق  -د ي
 لا شر

 

ي البلدان 46س
ن الوطنية فن كات التأمي  ي تقوم بها شر

/ العمليات الت 

 الأجنبية تؤدي إلى: 

 تخفيض الصادرات غي  المنظورة   -أ

ان المدفوعات  انهيا -ب ن  ر مي 

 ✅  زيادة الصادرات غي  المنظورة -ج

ء مما سبق  -د ي
 لا شر
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ن فوق الكفاية: 47س ي التأمي 
 / فن

ء المعرض للخطر عند  -أ ي
ن أصغر من قيمة الشر يكون مبلغ التأمي 

 وقوع الحادث  

ن  -ب ء المعرض للخطر عند يكون مبلغ التأمي  ي
أكير من قيمة الشر

 ✅ وقوع الحادث

ن  -ج ء المعرض يكون مبلغ التأمي  ي
ند للخطر عيساوي قيمة الشر

 وقوع الحادث 

ء مما سبق  -د ي
 لا شر

 

: 48س ن الصحي  / من اهداف التأمي 

ن المريض وحصوله على الخدمة الطبية  -أ  ازالة العائق المالىي بي 

توفي  خدمة طبية متكاملة للمواطن بجودة عالية وكلفة  -ب

 مقبولة. 

ي التنمية المجتمعية   -ج
 المساهمة فن

 ✅ جميع ما سبق -د

 

 الإلزامي على السيارات يتعلق: / الت49س
ن  أمي 

ن السيارة ضد السرقة   -أ  بتأمي 

ن السيارة ضد الحريق   -ب  بتأمي 

ن المسؤولية المدنية -ج  ✅  بتأمي 

ء مما سبق  -د ي
 لا شر

 

/ لإدارة الديون المعدومة يقوم مدير المخاطر بتكوين 50س

 :  احتياطي

ي  -ج                 ✅خاص  -ب               عارض  -أ
 عشوان 

 

 / يطبق مبدأ حسن النية على: 51س

ن فقط  -أ  طالب التأمي 

ن فقط  -ب كة التأمي   شر

ن   -ج كة التأمي  ن وشر  ✅كل من طالب التأمي 

ء مما سبق -د ي
 لا شر

 

ي للفصل الدراشي ال الدكتور  مراجعة��
  1439/ 1438ثانن

 / يرتبط الخطر بالخسارة المعنوية1س

ي يمكن قياسها  -أ
ي لا يمكن قياسها -ب               ✅ الت 

 الت 

ي خسارة مادية بصورة  -دالمركبة               -ج
ي تتسبب فن

الت 

ة  مباشر

 

ن 2س  الفرق بي 
ن هو أن يبق  كة التأمي  / الخطر من وجهة نظر شر

 الخسائر الفعلية والمتوقعة ثابت 

 ✅خطأ  -بصحيح                                            -أ

 تزيد الخسارة الفعلية عن الخسائر المتوقعةالتصحيح : ان 

 

ن على الحياة على اساس3س ي التأمي 
 /  يقوم التعويض فن

ن  -ب                                       قيمة الخسارة  -أ  ✅ مبلغ التأمي 

ن  -د              عدد الوحدات المعرضة للخطر  -ج  قسط التأمي 

 

ن الأخطار الصافية نذكر4.س  / من بي 

 خطر تداول الاسهم  -ب                             خطر الزلازل  -أ

 ✅ خطر السرقة -د                           البطالة العامة -ج

 

ن هو أن يكون غي  قابل 5س وط الخطر القابل للتأمي  ن شر / من بي 

 أنه لا إرادي
ّ
 للقياس إلا

 ✅خطأ  -ب                                              صحيح  -أ

 التصحيح : قابل للقياس

 

ي لحادث سي  يساوي 6.س دد النستر
و أن عدد  % 5/ إذا كان الي 

ي تعرضت للحادث هو 
سيارة فإن العدد  640السيارات الت 

 الاجمالىي للسيارات يساوي: 

 سيارة  32 -ب                        ✅  سيارة 12800 -أ

 المعطيات غي  كافية -د                              سيارة 18200 -ج

 الحل : 

ي   دد النستر
ي تعرضت للحادث  = الي 

عدد ال÷ عدد السيارات الت 

ي تعرضت<<  الإجمالىي 
دد  = للحادث عدد السيارات الت  الي 

ي   سيارة 12800=  %5÷  640= العدد الإجمالىي   ÷  النستر
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تيب الأخطار الموجودة لدى الفرد أو 7س / يقوم مدير المخاطر بي 

وع ترتيبا  المسرر

  -ب                                      موضوعيا  -أ
 
 ✅ علميا سليما

ي  -ج
 علميا فقط -د                                        عشوان 

 

اض الخطر بدون تخطيط مسبق أن 8.س /  يقصد بسياسة افي 

 على متخذ القرار أن يقبل الخطر

ط أن -أ ا  بسرر  تام -ب     يكون احتمال وقوع الحادث كبي 
ً
 ✅قبولا

ي  -ج
 جزن 

ً
ط أن يكون الحادث مؤكدا -د                       قبولا  بسرر

 

ي 9.س
ريال و قيمة  1350/ إذا كانت قيمة القسط الصافن

ي فإن قيمة القسط  % 10التحميلات تساوي 
من القسط الصافن

 التجاري تساوي: 

 ريال 1215 -ب                              ريال  1350 -أ

 ريال 135 -د                        ✅ ريال 1485 -ج

 الحل : 

ي + التحميلات 
 القسط التجاري = القسط الصافن

 ريال 1485=  1350(  +  10%×  1350=)                    

 

 / استعمال حزام الأمان هو مثال على سياسة10س

 ✅الوقاية من المخاطر -أ

اض الخطر حسب خطة موضوعة -ب  افي 

اض الخطر بدون تخطيط مسبق  -ج  افي 

 وزي    ع الخطرت -د

 

ن على الحرائق الأخطار التالية12س  / تغطىي وثيقة التأمي 

ي  -أ
 خطر الحريق اثر انفجار كهربان 

 خطر الحريق اثر حادث شغب -ب

 ✅ انفجار الغاز المستعمل للأناة -ج

 خطر الحريق بسبب الحروب -د

 

 

/ تعتمد طريقة تحويل الخطر على نقل عبء الخطر إلى 13س

 طرف آخر

ي  دون دفع -أ
 أي أجر أو تكلفة لهذا الطرف الثانن

ي  -ب
 ✅نظي  دفع أجر أو تكلفة لهذا الطرف الثانن

 بدون تعاقد  -ج

 مع نقل الملكية للطرف المحول إليه الخطر -د

 

ن 13.س كة التأمي  ن الاجتماعي يقدم من طرف ثالث وهو شر / التأمي 

 الخاصة

 ✅ خطأ  -ب                                                   صحيح  -أ

 الأهلىي 
ن  التصحيح : التأمي 

 

 الإلزامي 14س
ن ي يشملها التأمي 

ن اخطار السيارة الت   / من بي 

 الحريق  -ب                                         السرقة  -أ

 ✅ المسئولية المدنية -د                                      الانقلاب -ج

 

ن على الحياة15س ي التأمي 
ي حالة الوفاة يكون المستفيد هو / فن

 فن

 المؤمن له نفسه  -أ

 ✅ محدد بالعقد ويختاره المؤمن له -ب

يعة الإسلامية  -ج  الورثاء تطبيقا للسرر

 المؤمِن -د

 

ن بأنه16س ن الممتلكات يعرف مبلغ التأمي  ي تأمي 
 / فن

ي كل حالاتها  -أ
 التعويض على الخسارة فن

ن  -ب  قسط التأمي 

 ✅ يضالحد الأقص للتعو  -ج

 الحد الأدنن للتعويض -د

 

ن هو17س  / قسط التأمي 

ن وهو مؤكد -أ كة التأمي   ✅المبلغ الذي يدفعه المؤمن له لسرر

 المبلغ الذي يدفعه المؤمن للمؤمن له وهو محتمل الوقوع -ب
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ن وهو محتمل  -ج كة التأمي  المبلغ الذي يدفعه المؤمن له لسرر

 الوقوع

 د وهو محتمل الوقوعالمبلغ الذي يدفعه المؤمن للمستفي -د

 

ابطة تعتن أن18س  / الحوادث المي 

ي  -أ
 وقوع الحادث الأول يمنع وقوع الحادث الثانن

ي  -ب
 ✅وقوع الحادث الأول يرفع من احتمال وقوع الحادث الثانن

ي  -ج
 وقوع الحادث الأول لايوثر على احتمال وقوع الثانن

ي  -د
 وقوع الحادث الأول يقلل من احتمال وقوع الحادث الثانن

 

و حدة  0.05/ إذا كان احتمال وقوع الحادث يساوي 19س

 فإن معدل الخسارة يساوي:  0.1الخسارة لوحدة النقد تساوي 

 0.5 -ب                                             0.06 -أ

 2 -د                                      ✅0.005 -ج

 الحل : 

 حدة الخسارة × ث معدل الخسارة = احتمال وقوع الحاد

0.005  =0.1  ×0.05 = 

 

ن 20س  / تعتير عملية القرض البحري عملية تأمي 

 ✅ خطأ  -ب                                       صحيح  -أ

ن ول ن التصحيح : القرض البحري لا يعد عملية تأمي   كن التأمي 

ن البحري   يعد عملية تأمي 

 

ي عملية القرض البحري يكون الخطر21س
 / فن

 مؤكد الوقوع  -ب                          ✅ احتمالىي الوقوع -أ

 مضاربة -د                                        معنوي  -ج

 

ي الحقوق يسري على: 22س
 / مبدأ الحلول فن

 تأمينات الحياة فقط  -أ

 تأمينات الممتلكات فقط -ب

 كل أنواع التأمينات   -ج

 ✅لية فقطتأمينات الممتلكات والمسؤو  -د

ن فوق الكفاية نذكر: 23س ن حالات التأمي   / من بي 

أ تعمد المؤمن له تخفيض الخطر من وجهة نظر المؤمن بغرض 

ن أقل  دفع أقساط تأمي 

از المؤمن له بممتلكاته -ب ن  ✅اعي 

 جديدة -ج
ً
اء المؤمن له أصولا  نتيجة شر

ي أسعار الأشياء المؤمن عليها -د
 الارتفاع فن

 

ن طبيعيا له/ يمكن للمؤمن 24س كة التأمي   مغادرة شر

ي إرادي -أ
 اثر الغاء العقد بسبب خطر اخلاف 

 اثر نهاية العقد بسبب عدم رضائه عن خدمات المؤمن -ب

ي حالة الوفاة -ج
ن على الحياة فن ي التأمي 

 اثر الوفاة فن

ي حالة الحياة -د
ن على الحياة فن ي التأمي 

 ✅اثر الوفاة فن

 

 1و أقل من 0.5ير من / عندما يكون احتمال الخسارة أك25س

 يسمي هذا الجزء بقطاع القرارات المحايدة  -أ

 يسمي هذا الجزء بقطاع القرارات الموجبة -ب

 احتمال وقوع الخسارة أقل من احتمال عدم وقوعها  -ج

 ✅يسمي هذا الجزء بقطاع القرارات السلبية -د

 

ن نذكر أنه26س  / من خصائص عقد التأمي 

ي  -أ
 عقد غي  احتمالىي  -ب                                 عقد غي  رضان 

 ✅عقد معاوضة -د                               عقد غي  انفرادي -ج

 

ة27س ة زمنية قصي  ن لفي  ي تأمينات الحياة عادة مايكون التأمي 
 / فن

 ✅ خطأ  -ب                                                   صحيح  -أ

ة طويلةالتصحيح : لا بد أ  ن تكون في 

 

/ لتغطية بضاعة معينة لرحلة بحرية معينة من الأفضل 28س

ن   التأمي 

ن المحدد  -أ ن مختلط -ب       ✅ بوثيقة التأمي   بوثيقة تأمي 

اكية المقفلة  -ج اكية ال -د    بالوثيقة الاشي   مفتوحةبالوثيقة الاشي 
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ن الخسائر الفعلية والخسائر المتوقعة 29س / يقل الفرق بي 

 كلما  الأدنن حصائيا إلى حده ا

 أ أنخفض عدد الوحدات المعرضة للخطر

ن الخسائر الفعلية والخسائر المتوقعة ثابتا  -ب  كان الفرق بي 

 ✅زاد عدد الوحدات المعرضة للخطر -ج

 كان عدد الوحدات المعرضة للخطر ثابتا  -د

 

ي بأنه30.س
 / يعرف الخطر العشوان 

ي الخسارة المتوقعة -أ
  عدم التغي  فن

ي للخسارة الفعلية عن الخسارة المتوقعة -ب  التغي  النستر

ي على الحالة الذهنية للشخص -ج
 ✅ عدم التأكد المبتن

ي الخسارة الفعلية -د
 عدم التغي  فن

 

ن الأخطار العامة31س  / يصنف خطر السيول من بي 

 خطأ -ب                               ✅صحيح  -أ

 

ن أخطار المضاربة32  س/ تتمي 

 حبكون نتيجتها دائما الرب   -ب                 بسهولة التنبؤ بمداها  -أ

 ✅بصعوبة التنبؤ بمداها -د                         تأمينها  إمكانية -ج

 

ي كونها33س
 / تظهر أهمية العوامل المساعدة للخطر فن

ن  -أ كة التأمي   تساعد المؤمن له على تعويضات من شر

ن  -ب كة التأمي  ن تحدد قرار شر ي قبول أو رفض قرار التأمي 
 ✅ فن

ن  -ج ن على قبول التأمي  كات التأمي   تجير شر

ن  -د  تجير المؤمن له على دفع قسط التأمي 

 

ن على عملية تحويل الخطر34س  / يقوم التأمي 

ن  -أ كة التأمي   ✅ من المؤمن له لسرر

ن  -ب ن لطالب التأمي  كة التأمي   من شر

 من المؤمن له للبنك  -ج

 له من المؤمن للمؤمن -د

ن أساليب أو سياسات إدارة الخطر35س  / تعد من بي 

 تخفيض القلق -ب                                بقاء المنشأة  -أ

اض الخطر  -ج  استمرارية العمليات -د                        ✅ افي 

 

 / أول خطوة يقوم بها مدير المخاطر لإدارة الخطر هي 36س

 ✅حالة وبكل عملية  اكتشاف الاخطار الخاصة بكل -أ

 قياس درجة الخطورة واحتمال حدوث الحادث -ب

 تحليل كل خطر من الأخطار ومعرفة طبيعته  -ج

 اختيار انسب وسيلة لمجابهة الخطر -د

 

 / تحليل لمصروفات برامج الآمنان يدخل ضمن هدف37س

 ✅ لاقتصاد ا -ب                استمرارية العمليات  -أ

امات المفروضة -د                         بقاء المنشأة  -ج ن  مقابلة الالي 

 

ي حالة الأفراد 38س
/ تستعمل طريقة التجزئة والتنوي    ع فن

ي تمتلك وحدات خطر
وعات الت   والمسرر

ة ومتجانسة  -أ  صغي 

 ✅ ضخمة ومتعددة ومتجانسة -ب

 ضخمة ومتعددة وغي  متجانسة  -ج

ة وغي  متجانسة -د  صغي 

 

ي تسرر 39س
ي المملكة هي / المؤسسة الت 

ن فن  ف على سوق التأمي 

ن ال-أ ن وإعادة التأمي   يةوزارة المال -ب                      تعاونية للتأمي 

ي السعودي  -ج  وزارة التجارة -د               ✅مؤسسة النقد العرنر

 

ي 40س
ن على الحياة للمؤمن له فن ي عقد التأمي 

/ إن قتل المستفيد فن

 عويض يعتير من: حالة الوفاة للحصول على الت

 ✅من العوامل الأخلاقية الإرادية  -أ

 من العوامل الأخلاقية اللاإرادية  -ب

 من العوامل المادية  -ج

 من العوامل الموضوعية  -د
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ي إدارة41س
اض الخطر بدون تخطيط سابق فن  / تطبق سياسة افي 

 خطر السرقة -ب                             كل الأخطار الصافية   -أ

 أخطار المضاربة -د                            ✅ الأخطار المعنوية -ج

 

ن أنهما يقومان 42س ن قرض السفينة والتأمي  / من اوجه التشابه بي 

 على

ة -ب          ✅ تحويل الخطر  -أ  عدم تحقيق قانون الأعداد الكبي 

 تطبيق لمبدأ المشاركة -د       تجميع عدد صغي  من المخاطر  -ج

 

ي / 43س
ن فن ن التغطية والتأمي   يمكن القول أن هناك تشابها بي 

 أن الخطر الذي يتم التعامل معه هو خطر إرادي -أ

ن يعملان على نقل الخطر من  -ب  من التغطية والتأمي 
ً
أن كلا

 ✅ الشخص المعرض له إلى طرف

ن يتعاملان مع خطر غي  موجود -ج  من التغطية والتأمي 
ً
 أن كلا

 من التغطية  -د
ً
ن يتعاملان مع مخاطر المضاربةأن كلا  والتأمي 

 

ي 44س
 / يتمثل تأثي  المخاطر على الاقتصاد و المجتمع فن

ي الأمراض و الأوبئة -أ
 ✅تفشر

 الاستقرار الاجتماعية و الاقتصادية -ب

ائية للفرد و المجموعة -ج  زيادة المقدرة السرر

 زيادة المنشآت مما يؤدي إلىي تخفيض معدل البطالة -د

 

ن 45س ن دون الكفاية نذكر:  / من بي   حالات التأمي 

از المؤمن له بممتلكاته -أ ن  اعي 

 جديدة -ب
ً
اء المؤمن له أصولا  ✅نتيجة شر

 عدم وعي المؤمن له -ج

 بسبب استغناء المؤمن له عن بعض ممتلكاته دون علم المؤمن -د

 

ي مكافحة التضخم عير 46س
ن فن  / يساهم التأمي 

ن الذي يدفعه المؤ  -أ  من له تخفيض قسط التأمي 

ي الصادرات المنظورة -ب
 زيادة فن

 ✅ امتصاص السيولة من السوق -ج

 زيادة السيولة من السوق -د

 

ي احدى النقاط 47س
ن فن / يمكن تلخيص أسباب إعادة التأمي 

 التالية : 

ي المقدرة الاكتتابية  -أ
 النقص فن

 ✅الحماية من الخسائر الفاجعة -ب

 زيادة مخصص الأقساط المكتسبة  -ج

 استقرار الأرباحعدم  -د

 

م48س ن ن ملزم لطرفيه اذ أن المؤمن له يلي   / عقد التأمي 

 بتعويض الخسارة -أ

 ✅بدفع الأقساط التأمينية للمؤمن -ب

 بعدم تزويد المؤمن بكافة المعلومات حول الخطر -ج

ن للمؤمن -د  بدفع مبلغ التأمي 

 

ن السفينة اثناء بنائها49س  / عقود تأمي 

ي تلحق بالسفينة ومعداتها تضمن التعويض عن الخس -أ
ائر الت 

 بسبب استخدامها كالغرق والتصادم

ي تتعرض لها السفينة اثناء بنائها  -ب
تغطىي الأخطار الت 

 ✅وتجربتها

ي يتعرض لها اصحاب الشحنات البحرية  -ج
تغطىي الخسائر الت 

ي تتعرض لها بضائعهم اثناء نقلها 
 البحرب بسيب الأخطار الت 

 سفينة تجاه الغي  تغطىي مسئولية مالك ال -د

 

 0.5/ عندما يكون احتمال الخسارة أكير من صفر و أقل من 50س

 يسمي هذا الجزء بقطاع القرارات المحايدة -أ

 يسمي هذا الجزء بقطاع القرارات السلبية -ب

 0احتمال وقوع الخسارة أكير من احتمال عدم وقوعها  -ج

 ✅ يسمي هذا الجزء بقطاع القرارات الموجبة -د

 

:  / 51س ن هي ي يمكن تأمي 
 الأخطار الت 

    أخطار المضاربة -ب                   طار المؤكدة الوقوع الأخ -أ

 الأخطار المعنوية -د                        ✅ الأخطار الصافية -ج
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/ التكاليف المرتبطة بالأساليب المختلفة لمواجهة الخسائر 52س

 يدخل ضمن هدف

 بقاء المنشأة -ب                استمرارية العمليات  -أ

امات المفروضة -د                         ✅الاقتصاد  -ج ن  مقابلة الالي 

 

ي تتعرض لها السيارة ولا يمكن تأمينها 53س
ن المخاطر الت  / من بي 

 نذكر: 

 الحريق -ب                                          السرقة  -أ

 المسئولية تجاه الغي   -د                        ✅انفجار الإطارات -ج

 

ن 54س ن السيارات هو تأمي  ي تأمي 
 التكميلىي فن

ن  / التأمي 

 ✅اختياري  -ب                                  الزامي  -أ

 المسئولية المدنية -د                            اجتماعي  -ج

 

 / من اجل إدارة جيدة لخطر الحريق55س

 فاء بتوفي  وسائل الوقاية والمنعبالإمكان الاكت -أ

يجب توفي  وسائل الوقاية والمنع وتطبيق سياسات اخرى  -ب

 ✅تكون كفيلة بتخفيض الخطر

ن  -ج  بالإمكان الاكتفاء بالتأمي 

 بالإمكان الاكتفاء بسياسة تجميع الأخطار -د

 

/ عملية التعويض هي آلية يوفر من خلالها المؤمنون 56س

ي م
 حاولة لوضع المؤمن لهالتعويضات المالية فن

ي نفس المركز المالىي الذي كان عليه قبل الحادث -أ
 ✅فن

ي حالة ثراء -ب
 فن

ي حالة فقر وخصاصة -ج
 فن

ي مركز مالىي افضل من الذي كان عليه قبل الحادث -د
 فن

 

ي تسري على جميع أنواع 57س
ن المبادئ القانونية الت  / من بي 

ن بلا استثناء مبدأ  التأمي 

 التعويض  -ب                                          المشاركة  -أ

ي الحقوق -د                        ✅ المصلحة التأمينية -ج
 الحلول فن

 

ي حالة وفاة المؤمن عليه 58س
ي تأمينات الحياة يحق للورثة فن

/ فن

ن   بسبب حادث سي  الحصول على مبلغ التأمي 

ن فقط كة التأمي   أ من شر

ي  من الغي  اثر الحكم -ب
 القضان 

ي الوفاة -ج
ن ومن الغي  المتسبب فن كة التأمي   ✅ من شر

 لا يتحصلون على التعويض نهائيا -د

 

 الاسلامي 59س
ن ي عقد التأمي 

/ المبلغ الذي يدفعه المؤمن له فن

 يسم

عا  -ب                                قسطا تجاريا  -أ  ✅تير

 قسطا صافيا -د                                      تعويضا  -ج

 

ن 60س ن على اقل عدد ممكن من المؤمني  كات التأمي  / تبحث شر

ة ساري المفعول  لهم حت  يصبح قأنون الاعداد الكبي 

 ✅ خطأ  -ب                                         صحيح  -أ

 التصحيح : اكير عدد ممكن

 

ي حالات 61س
ي يمكن إتباعها فن

/ تمثل السياسة الوحيدة الت 

 القرارات المتعلقة بالأخطار المعنوية

اض الخطر حسب خطة موضوعة  -أ  افي 

 الوقاية و التحكم -ب

اض الخطر بدون تخطيط سابق -ج  ✅ افي 

 التجزئة والتنوي    ع -د

 

ي الخدمات 62س
/ يستثتن من وثيقة الضمان الصحي التعاونن

 الصحية المتعلقة ب: 

ية و الشعاعية -أ  الفحوصات المخير

 ت ورعاية الأمومةالتطعيما -ب

ي العيادات و الأدوية -ج
ي و العلاج فن

ّ
 الكشف الطتر

 ✅ تقويم الأسنان -د
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ن أن يكون الخطر63س وط الخطر القابل للتأمي   / من شر

 غي  قابل للقياس -ب                                 مؤكد الوقوع  -أ

وعا قانونا واخلاقيا  -ج ي  -د             ✅ مسرر
 غي  أخلاف 

 

 / استعمال مانعات الصواعق يمكن أن يصنف كسياسة64س

 تحويل الخطر  -ب                  ✅ وقاية من المخاطر  -أ

 توزي    ع الخطر -د                           تجميع الخطر  -ج

 

ة65س  / الأخطار الصغي 

 تؤدي الى تدمي  وافلاس المنشأة -أ

اض لاستمرار  -ب  ية المنشأةلا تؤدي للإفلاس ولكن للاقي 

 ✅ هي تلك الأخطار السهلة المواجهة -ج

ي لا يمكن معالجتها -د
 هي تلك الاخطار الت 

 

ي أن الخطر الذي يتم 66س
ن فن ن التغطية والتأمي  / يكمن التشابه بي 

 التعامل معه

 ✅ لا إرادي -ب                                    إرادي  -أ

 مضاربة -د                            غي  موجود  -ج

 

كة 67س ن على تحويل الخطر من المؤمن له إلى شر / يقوم التأمي 

ن   التأمي 

 خطأ -ب                              ✅صحيح  -أ

 

 / يعتير افتعال الحادث68س

ي غي  إرادي  -أ
 خطر أخلاف 

 سبب موضوعي لوقوع الحادث -ب

ي  -ج
 خطر عشوان 

ي إرادي -د
 ✅خطر أخلاف 

 

ي البلدان / العمليات ال69س
ن الوطنية فن كات التأمي  ي تقوم بها شر

ت 

 الأجنبية تؤدي إلى

 تخفيض الصادرات غي  المنظورة  -أ

ان المدفوعات -ب ن  انهيار مي 

 ✅ زيادة الصادرات غي  المنظورة -ج

 زيادة الواردات غي  المنظورة -د

 

ن الخاص70س  / من امثلة التأمي 

ن السطو والسرقة -أ ن المسؤولية المدنيةتأ -ب             ✅ تأمي   مي 

ن الشيخوخة  -ج ن العجز -د                      تأمي   تأمي 

 

ن الجماعية71س  / تصدر وثيفية التأمي 

ء  -أ ي
لتغطية عدة اخطار مختلفة وذلك بالنسبة لشخص أو لشر

 محدد ولمستفيد محدد

ن ضد خطر محدد ولصالح مستفيد  -ب لتغطية شخص معي 

 محدد

ن لمج -ج ة من المستفيدين تجمعهم لتغطية خطر معي  موعة كبي 

 ✅ ظروف متشابهة

ة غي  متجانسة من  -د ن لمجموعة كبي  لتغطية خطر معي 

 المستفيدين

 

ن البضائع تغطىي 72س ي تأمي 
اكية فن  / الوثيقة الاشي 

 بضائع معينة لرحلة محددة على سفينة معلومة -أ

 ✅جميع الشحنات لكبار التجار والمستوردين -ب

 حلة غي  محددة على سفينة غي  معلومةبضائع معينة لر  -ج

 بضائع معينة لرحلة محددة على سفينة غي  معلومة -د

 

/ عندما يكون احتمال الخسارة مساويا واحد صحيح ، 73س

 تكون درجة الخطر مساوية صفر و ذلك: 

دين من وقوع  -أ
ّ
د إذ نكون غي  متأك

ّ
لوجود حالة عدم التأك

 الحادث الذي سيؤدي إلىي خسارة

دين من وقوع لأ  -ب
ّ
د إذ نكون متأك

ّ
نه لا توجد حالة عدم التأك

 ✅الحادث الذي سيؤدي إلىي خسارة

 بدرجة عدم التأكد الاهتماملعدم  -ج

 لانعدام وجود الخطر الذي سيؤدي إلىي خسارة -د
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 الالزامي على السيارات يتعلق74س
ن  / التأمي 

ن السيارة ضد السرقة  -أ  بتأمي 

ن السيارة ضد الحرا -ب  ئقبتأمي 

ن المسئولية المدنية -ج  ✅ بتأمي 

دي أو السقوط -د  الي 

 

ن التجاري جائز 75س عا لكن التأمي  ي لا يجوز شر
ن التعاونن / التأمي 

عا  شر

 خطأ -ب                                            صحيح  -أ

 

 / المبلغ الذي يدفع المؤمن له يسم ب: 76س

ن  -أ  التعويض  -ب                                     مبلغ التأمي 

ي  -ج
 ✅القسط التجاري -د                                القسط الصافن

 

ن على أنه 77س ن الطرفي  ي عملية قرض السفينة يتم الاتفاق بي 
/ فن

إذا وصلت السفينة والشحنة سالمة إلى ميناء الوصول فإن 

ض :   المقي 

 إليه فوائد مرتفعة -أ
 
 ✅ برد القرض مضافا

 إليه فوائد منخفضة جدا -ب
 
 برد القرض مضافا

 برد القرض بدون أي فوائد  -ج

 لا يقوم برد القرض للمقرض -د

 

ي افلاس المنشآت مما 78س
/ خطر الحريق يمكن أن يتسبب فن

ي البطالة
 يؤدي إلى تفشر

 خطأ -ب                                        ✅صحيح  -أ

 

ن 79س  إلى / يؤدى إلغاء عقود التأمي 

        زيادة عدد المؤمن عليهم  -أ

ة -ب   تحقق قانون الأعداد الكبي 

    ✅ عدم دقة التنبؤ بالخسائر  -ج

ن  -د كة التأمي   أرباح مالية لسرر

 

ي 80س
ريال و قيمة  1200/ إذا كانت قيمة القسط الصافن

ي فإن قيمة القسط  % 10التحميلات تساوي 
من القسط الصافن

 التجاري تساوي: 

 ✅ ريال1380 -ب                               ريال  1020 -أ

 ريال 8000 -د                              ريال  1215 -ج

 الحل : 

ي + التحميلات 
 القسط التجاري = القسط الصافن

 (1200  ×15%  + )1200 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 
 "MBA "  تتمنى لكم التوفيق والنجاح 

 دمتم بخيرع ومذاكرة ممتعة للجمي

 


